

НОВОСТЬ
08.09.2017

СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПРИЗНАНА ЛУЧШЕЙ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ РЕГИОНА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») признано лучшим социально-экономическим партнером Правительства Ханты-Мансийского автономного округа. Также дипломом победителя окружного конкурса «Черное золото Югры» уже в двенадцатый раз отмечена работа ЛУКОЙЛа с коренными жителями. Награды вице-президенту ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергею Кочкурову вручила Губернатор Югры Наталья Комарова.

По итогам окружного конкурса «Лучшим оператором по поддержанию пластового давления» назван Евгений Чупин (ТПШ «Повхнефтегаз»), «Лучшим оператором технологических установок» - Любовь Кондратович (ТПШ «Урайнефтегаз»). В числе призеров – оператор по подготовке и перекачке нефти Сергей Перевозчиков (ТПШ «Урайнефтегаз»), машинист технологических компрессоров Евгений Егин (ТПШ «Покачевнефтегаз»).